



国家统计局15日发布数据显示,7月份,生产供给继续恢复,就业物价总体平稳,对外贸易增势良好,民生保障有力有效,国民经济延续恢复态势

- 全国规模以上工业增加值 同比增长3.8%,比上月回落0.1个百分点;环比增长0.38%
- 社会消费品零售总额 同比增长2.7%,比上月回落0.4个百分点;环比增长0.27%
- 货物进出口总额 同比增长16.6%,比上月加快2.3个百分点
- 全国居民消费价格指数(CPI) 同比上涨2.7%,涨幅比上月扩大0.2个百分点

全国固定资产投资(不含农户) 319812亿元,同比增长5.7%;7月份环比增长0.16%

全国城镇新增就业 783万人

新华社北京8月15日电 制图 马小平



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》。

文章强调,新发展理念是一个系统的理论体系,回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题,阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题,全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念。

文章指出,要扎实贯彻新发展理念。新发展理念是一个整体,无论是中央层面还是部门层面,无论是省级层面还是省以下各级层面,在贯彻落实中都要完整把握、准确理解、全面落实,把新发展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领域。要抓住主要矛盾

和矛盾的主要方面,切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的突出问题,切实解决影响人民群众生产生活的突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,在工作中都要予以关注,使之协同发力、形成合力,不能畸轻畸重,不能以偏概全。

文章指出,要落实以人民为中心的发展思想。进入新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,必须更加注重共同富裕问题。共同富裕本身就是社会主义现代化的一个重要目标。要始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展的出发点和落脚点,在实现现代化过程中不断地、逐步地解决好这个问题。促进全体人民共同富裕是一项长期任务,也是一项现实任务,急不得,也等不得,必须摆在更加重要的位置,脚踏实地,久久为功,向着这个目标作出更加积极有为的努力。

文章指出,要继续深化改革开放。完整、准确、全面贯彻新发展理念,既要以新发展理念指导引领全面深化改革,又要通过深化改革开放为完整、准确、全面贯彻新发展理念提供体制机制保障。要在已有改革基础上,立足贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持问题导向,围绕增强创新能力、推动平衡发展、改善生态环境、提高开放水平、促进共享发展等重点领域和关键环节,继续把改革推向深入,更加精准地出台改革方案,更加全面地完善制度体系。

文章指出,要坚持系统观念。完整、准确、全面贯彻新发展理念,要统筹国内国际两个大局,统筹“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进。要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,统筹疫

情防控和经济社会发展,统筹发展和安全。

文章指出,要善于从政治上看问题。完整、准确、全面贯彻新发展理念,是经济社会发展的工作要求,也是十分重要的政治要求。改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军,样样是政治,样样离不开政治。党领导人民治国理政,最重要的就是处理好各种复杂的政治关系,始终保持党和国家事业发展的正确政治方向。越是形势复杂、任务艰巨,越要坚持党的全面领导和党中央统一领导,越要把党中央关于贯彻新发展理念的要求落实到工作中去。各级领导干部特别是高级干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,对“国之大者”了然于胸,把贯彻党中央精神体现到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去,经常对表对标,及时校准偏差。

自治区党委全面深化改革委员会召开第十九次会议 以思想大解放推动改革大落实 奋力开启宁夏全面深化改革发展新征程 梁言顺主持并讲话

本报讯 (记者 马晓芳 姜璐)8月15日,自治区党委全面深化改革委员会召开第十九次会议,传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神,审议通过贯彻落实自治区第十三次党代会精神继续推进全面深化改革的意见、深入全区改革先行试点工作的实施方案、鼓励和规范改革先行试点办法,以及加快融入和服务全国统一大市场的实施意见等改革方案。自治区党委书记、党委深改委主任梁言顺主持会议并讲话。

自治区主席、党委深改委副主任张雨浦,自治区政协主席崔波,自治区党委副书记、党委深改委副主任陈雍,自治区党委深改委委员参加。自治区党委常委、改革办主任雷东生通报了全区改革先行试点工作情况。

会议指出,党的十八届三中全会吹响了



8月15日,盐池县花马池镇惠泽村高效节水试点示范项目片区,农作物长势喜人。据悉,通过智慧农业自动化平台为农田灌溉,实现每亩节水57%、节约化肥50%、节工98%、增产30.8%、增效近800元/亩。



扫码观看新闻视频

自治区人社厅教育厅将联合举办万人专场招聘会 汇聚英才助力千亿级宝丰新型储能全产业链发展

本报讯 (记者 高菲)为深入贯彻落实自治区党委、政府稳经济、保增长、促发展工作部署,自治区人力资源和社会保障厅、教育厅将于8月20日在中国银川国际商贸城联合举办宁夏宝丰集团有限公司万人专场招聘会,为广大应届、往届大学毕业生及社会各类英才搭建就业平台,帮助企业引进紧缺人才,助力自治区重大项目加快建设、重点产业健康发展,实现政府惠民生、企业促就业、人才保发展的“三赢”目标,为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏提供有力支撑。

本次招聘会,将为广大应届、往届高等院校、中等职业学校、技工院校毕业生及社会各

类精英人才提供1万多个就业岗位,涵盖能源化工、新型储能、新能源、新材料等行业的中高基层管理人员、职能管理人员、专业技术人员、操作岗位人员等。

为落实国家双碳战略和自治区建设黄河

流域生态保护和高质量发展先行区工作部署,大力推动宁夏“六新六特六优”产业高质

量发展,宁夏宝丰集团有限公司投资692亿元,创新打造国内首个新型储能绿色全产业链项目,将形成千亿级清洁能源产业集群。项目建成后,可实现年产值1850亿元,年纳税100亿元。目前,项目正在如火如荼加快建设之中,计划今年年底部分产品下线,急需吸纳大批人员加入。



本报讯 (记者 李良 见习记者 张适清)近日,平罗县人大常委会被确定为全国人大常委会法工委基层立法联系点,这是全国人大常委会法工委在我区设立的首个基层立法联系点。

全国人大常委会法工委希望平罗县人大常委会以设立基层立法联系点为契机,深入参与国家科学立法、民主立法,结合实际创新实践,密切联系群众,畅通社情民意表达和反映渠道,发挥基层立法联系点立法“直通车”和发展全过程人民民主的重要作用,协助全国人大常委会法工委开展相关立法工作,使国家立法工作更好接地气、察民情、聚民智、顺民心、惠民生,充分发挥社会主义民主政治的制度优势,增强立法与人民群众的互动沟通,使每项立法都拥有扎实的群众基础,充分体现最广大人民群众意愿。

据介绍,近年来,平罗县坚持在立法中践行全过程人民民主,将了解社情民意的“神经网络”广布在乡镇街道、村居社区等23个立法信息采集点,13个乡镇70个代表工作室形成点、线、面联动的生动格局。为了将群众诉求“原汁原味”地融入立法工作,平罗县采用网络征集、现场征集、座谈交流等形式听取社会公众意见建议,积极引导群众参与立法意见征集的各类活动,扩大公众对立法工作的全过程参与。同时,从各行各业挑选出89名基层立法工作联络员,以群众喜闻乐见的方式对立法草案进行宣传解读、征集意见建议。

2021年,为征集群众对《宁夏回族自治区建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区促进条例(草案)》的意见建议,平罗县人大常委会到各联系点,通过召开现场会、座谈交流等多种形式征集到意见建议33条。目前,平罗县已完成32部立法草案的意见征集工作,先后收集了2000余条意见建议,归纳整理各类意见建议591条,其中25条建议被采纳。

把紫色名片打造得更加亮丽 陈雍调研葡萄酒产业时强调

本报讯 (记者 和川)近日,自治区党委副书记陈雍调研贺兰山东麓葡萄酒产业发展情况,强调要牢记习近平总书记殷切嘱托,全面落实自治区第十三次党代会部署要求,坚持国际化视野,推进融合发展,加强品牌化营销,让宁夏葡萄酒“紫色名片”更加亮丽、“当惊世界殊”。

陈雍先后来到西夏区张骞葡萄园项目现场、蓝赛酒庄,贺兰县金山葡萄酒康养小镇等地,察看工程进度,详细了解园区规划建设、矿坑生态修复、葡萄种植及葡萄酒加工酿造、文旅融合发展规划编制等情况。

陈雍强调,要坚持规划引领、生态先行,充分利用贺兰山东麓独特的资源禀赋条件,把矿坑生态修复与葡萄酒产业发展结合起来,高标准规划世界最大下沉式生态型葡萄酒产业园,着力打造黄河流域生态保护和高质量发展的精品工程。要坚持文旅结合,休闲康养、多业态融合发展,围绕旅游市场需求,培育葡萄酒文化资源,提高运营管理服务水平,做好“葡萄酒+旅游”文章,打造闻名遐迩的“葡萄酒之都”和中国葡萄酒文化地标。要坚持擦亮品牌、精准营销,各地各部门和有关酒庄企业携手发力,着力打响产区品牌、酒庄品牌、产品品牌,搭建线上线下相结合的营销平台,构建多层次多渠道营销网络。要坚持做优环境、引凤来栖,不断优化产区营商环境,加大招商引资力度,发挥统一种植管理、统一酿造、共享品牌的强势,努力将葡萄酒产业打造成支撑宁夏高质量发展的“新引擎”。



生态修复治理 添了“颜值”增了“价值”

环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。党的十八大以来,宁夏大抓“山水林田湖草沙”综合治理,污染防治按下“快捷键”,绿色发展步入“快车道”,山山水水发生了翻天覆地的变化。昔日满目疮痍的矿山重披锦裳、“龙须沟”变成“景观河”、小流域治理“治”出幸福生活……群众尽享绿色福利和生态红利。

四版▶

●总值班编委 杨学农 连小芳 责任编辑 吴少男 版式设计 马小平 ●